

**A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Vezérigazgatójának
351/2013. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója az **E-Star Alternatív Energiaszolgáltató Nyrt. „cs.a.”** (székhelye: 1134 Budapest, Klapka utca 11.) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) törzsrészvényeinek, illetve az E-STAR 2015/A, az E-STAR 2016/C valamint az RFV 2014/A kötvényeinek tőzsdei kereskedését a **2013. szeptember 6-i Tőzsdenapon 14 órától kezdődően az egyensúlyi-áras kereskedés mellőzésével visszaállítja.**

Jelen határozat meghozatalával egyidejűleg a Tőzsde vezérigazgatója 349/2013. számú határozatának a felfüggesztés elrendelésére vonatkozó része hatályát veszti.

Indokolás

A Tőzsde vezérigazgatója 349/2013. számú határozatával a Kibocsátó törzsrészvényeinek illetve az E-STAR 2015/A, az E-STAR 2016/C valamint az RFV 2014/A kötvényeinek tőzsdei kereskedését a **2013. szeptember 6-i Tőzsdenapon 9 óra 17 perctől a Tőzsdenap hátralevő részére felfüggesztette.**

A felfüggesztést elrendelő határozat rendelkezett arról is, hogy amennyiben a Kibocsátó részvényeinek és kötvényeinek kereskedését befolyásoló információ a fentiekben meghatározott határidő előtt a tőzsdei szabályoknak megfelelően nyilvánosságra kerül, úgy a Tőzsde vezérigazgatója a Kibocsátó értékpapírjainak kereskedését határozattal visszaállíthatja.

Mivel az értékpapírok kereskedését befolyásoló információ még a felfüggesztés határidejének letelte előtt a Tőzsde honlapján közzétételre került, és ezáltal széles körben nyilvánossá vált, indokolt a tőzsdei kereskedés fentiek szerinti visszaállítása.

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Kereskedési Kódexről című szabályzat 5.2 k) pontja alapján a Vezérigazgató jogosult dönteni az Egyensúlyi-áras Kereskedés időtartamának megállapításáról; vagy az Egyensúlyi-áras Kereskedés mellőzéséről.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

Budapest, 2013. szeptember 6.

Katona Zsolt
vezérigazgató